

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 8538

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

→ - Нове будівництво цеху з виробництва сухих будівельних сумішей. ТОВ "КНАУФ ГПС КИЇВ", вул. Рудківська, 5, м. Борщів, Чортківський район, Тернопільська обл., Україна»; → - Нове будівництво цеху з виробництва міцних гіпсових в'язучих. ТОВ "КНАУФ ГПС КИЇВ", вул. Рудківська, 5, м. Борщів, Чортківський район, Тернопільська обл., Україна». ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КНАУФ ГПС КИЇВ" (далі ТОВ "КНАУФ ГПС КИЇВ") планує здійснювати плановану діяльність на території існуючого промислового об'єкта - промайданчик № 2 - Виробнича база ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КНАУФ ГПС СКАЛА" (ТОВ «КНАУФ ГПС СКАЛА») за адресою: Тернопільська область, Чортківський район, м. Борщів, вул. Рудківська, 5. Земельна ділянка, на якій передбачається провадження планованої діяльності має кадастровий № 6120810100:01:001:0022 (суб'єкт права власності на земельну ділянку ТОВ "КНАУФ ГПС СКАЛА"). Площа земельної ділянки: 9,8337 га. Цільове призначення: 11.01 - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами. Договір про встановлення права користування земельною ділянкою для забудови (суперфіцію) від 22.02.2024 року між ТОВ "КНАУФ ГПС СКАЛА"

та ТОВ "КНАУФ ГПС КИЇВ" (суб'єкт речового права ТОВ "КНАУФ ГПС КИЇВ") Нове будівництво цеху з виробництва сухих будівельних сумішей передбачає встановлення двох технологічних ліній. Кожна лінія виробництва сухих сумішей включає обертову піч продуктивністю 20 т/год (480 т/добу) по гіпсовому в'язучому, яка працює на природному газі, устаткування для помелу і просіювання гіпсу, транспортування і дозування компонентів сумішей, змішувально-пакувальну установку, розраховану на продуктивність до 1000 т/добу будівельних сумішей. Виробнича потужність цеху з виробництва сухих будівельних сумішей (ЦБС) – 40 т/год по гіпсовому в'язучому, 960 т/добу, 326 400 т/рік. Загальний планований обсяг виробництва готових будівельних сумішей – 1324,0 т/добу, 450 000 т/рік. Режим роботи ЦБС: 24 год/добу, 340 робочих днів на рік. Нове будівництво цеху з виробництва міцних (високоміцних) гіпсових в'язучих передбачає встановлення технологічної лінії виробництва продуктивністю 120 т/добу високоміцного гіпсового в'язучого з устаткуванням для транспортування і грохочення гіпсового щебеню, його обробки парою з подальшим просушуванням, дробленням, помелом і сортуванням. У якості палива для модульної котельні і теплогенераторів передбачається використовувати природний газ. Виробнича потужність цеху з виробництва високоміцного гіпсового в'язучого (ЦВГ) – 120 т/добу, 40 800 т/рік. Режим роботи ЦВГ: 24 год/добу, 340 робочих днів на рік.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

### ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КНАУФ ГПС КИЇВ" 00290966

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 03067, місто Київ, ВУЛИЦЯ ГАРМАТНА, будинок 8

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@merp.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

дозвіл на виконання будівельних робіт Державна інспекція архітектури та містобудування Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності"

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 24.10.2024 10:00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=me7d74e25b6930e44f2d41d16902a8864>

Номер наради: 2366 642 0673 Пароль: MCih8fkim73 ;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 250 аркушах.

### Додатки до Звіту

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

ТОВ "КНАУФ ГПС КИЇВ" за адресою: вул. Рудківська, 5, м. Борщів, Чортківський район, Тернопільська обл., тел. +38 (050) 348-96-88, контактна особа - Карагодін Сергій Олександрович (з 01.10.2024 року с 8.00 до 17.00) Приміщення Борщівської міської ради за адресою: вул. Грушевського, 2, м. Борщів, Тернопільська обл., 48702, тел. +38 (03541) 2 12 64, контактна особа - Щур Іван Омелянович (з 01.10.2024 року в робочий час)

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}